



MINISTERUL AGRICULTURII
ȘI DEZVOLTĂRII RURALE



DIRECȚIA GENERALĂ PESCUIT – AUTORITATE DE MANAGEMENT PENTRU POPAM

Nr. 346298 / 29.03.2021

Stimată doamnă/Stimate domn,

Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale (MADR), prin Direcția Generală Pescuit - Autoritatea de Management pentru Programul Operațional pentru Pescuit și Afaceri Maritime (DGP AM POPAM), are onoarea de a vă invita la un eveniment de informare și promovare având ca scop stimularea/sprrijinirea potențialilor beneficiari în a depune proiecte eligibile și totodată, de a organiza o serie de consultări cu factorii interesați privind Programul pentru Acvacultură și Pescuit (PAP) 2021-2027. Precizăm că la acest eveniment sunt invitați să participe, alături de conducerea MADR și a DGP - AM POPAM, reprezentanți ai autorităților publice locale, ai FLAG-urilor, ai ANPA, potențiali beneficiari și pescari interesați de oportunitățile oferite de măsurile finanțate din FEPAM 2014-2020 precum și de noile operațiuni prevăzute în PAP 2021 - 2027.

În cadrul acestui eveniment, vor avea loc discuții/analize privind:

- detalii referitoare la măsurile lansate/în curs de lansare;
- posibile cauze/elemente/impedimente în accesarea măsurilor lansate/în curs de lansare;
- demersuri necesare în vederea remedierii deficiențelor identificate;
- măsuri propuse a fi incluse în PAP 2021-2027;
- întrebări punctuale adresate experților DGP AMPOPAM privind situații specifice;

Acest eveniment se va desfășura ONLINE, prin intermediul platformei ZOOM, în data de 15.04.2021, începând cu ora 10⁰⁰ (conform agendei din atașament).

Confirmarea participanților se va realiza prin sistemul de preînregistrare al ZOOM. În acest sens, coordonatele de acces sunt următoarele:

Link acces: <https://zoom.us/j/98497818429?pwd=aG95OFZRVzdTWGtuRnlza29hUzNiQT09>

Meeting ID: 984 9781 8429

Passcode: 127001

Totodată, pentru eficientizarea timpului alocat, recomandăm participanților să adreseze întrebări în avans, la adresa de e-mail popam.comunicare@madr.ro, .

Pentru informații suplimentare privind organizarea evenimentului vă puteți adresa la tel. 021/30.79.813, persoane de contact Aida Slav/Dana Gafițianu.

În cazul în care întâmpinați probleme de natură tehnică, vă puteți adresa dlui Dan Diaconeasa la tel 0725256219.

Cu stimă,

Gheorghe ȘTEFAN
Secretar de Stat





MINISTERUL AGRICULTURII
ȘI DEZVOLTĂRII RURALE



DIRECȚIA GENERALĂ PESCUIT – AUTORITATE DE MANAGEMENT PENTRU POPAM

AGENDA
Eveniment de informare și promovare DGP AM POPAM

15.04.2021

10 ⁰⁰ - 10 ³⁰	<ul style="list-style-type: none">• Logarea și înregistrarea participanților
10 ³⁰ - 11 ⁴⁵	<ul style="list-style-type: none">• Deschiderea evenimentului Dl Gheorghe ȘTEFAN - Secretar de Stat• Considerații privind prioritățile DGP AM POPAM Dl Director General DGP AM POPAM Gheorghe VĂCARU• Prezentarea detaliată a celor mai relevante măsuri lansate/în curs de lansare Experți DGP AM POPAM<ul style="list-style-type: none">➢ Detalii privind măsurile lansate/în curs de lansare➢ Cauze/elemente/impedimente în accesarea măsurilor lansate/în curs de lansare;➢ Demersuri necesare în vederea remedierii deficiențelor identificate;• Stadiul elaborării Programului pentru Pescuit și Acvacultură 2021-2027 Experți DGP AM POPAM<ul style="list-style-type: none">➢ Măsuri propuse a fi incluse în PAP 2021-2027
11 ⁴⁵ - 13 ³⁰	<ul style="list-style-type: none">• Intervenții ale participanților - întrebări, răspunsuri, dezbateri și comentarii• Concluzii

* Din raționamente de natură tehnică, numărul maxim de participanți este 100, accesul la eveniment realizându-se în ordinea înscrierii.



MINISTERUL AGRICULTURII
ȘI DEZVOLTĂRII RURALE



Notă de informare cu privire la prelucrarea datelor personale ale participanților la evenimentul online organizat de către DGP AM POPAM

Introducere

Colectarea, prelucrarea și asigurarea protecției tuturor datelor cu caracter personal se realizează în conformitate cu prevederile Regulamentului nr. 679/2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal.

Datele cu caracter personal sunt colectate în legătură cu calitatea dumneavoastră de participant la evenimentul de informare și promovare al DGP AM POPAM din data de 15.04.2021

Ce informații personale colectăm și procesăm?

Datele cu caracter personal colectate și prelucrate ulterior includ datele necesare pentru organizarea și gestionarea reuniunii (numele, prenumele, funcția, organizația, numărul de telefon și adresa de e-mail).

Cine are acces la datele colectate și care sunt categoriile de destinatari?

Personalul Unității pentru politici publice responsabil de implementarea Strategiei de informare și promovare a POPAM 2014-2020, responsabilul cu gestionarea din punct de vedere tehnic a organizării online a evenimentului precum și conducerea MADR și a DGP AM POPAM. Acestea pot fi dezvăluite instituțiilor/autorităților/organizațiilor care asigură managementul, controlul și evaluarea programului.

De asemenea, detalii privind discuțiile purtate și informațiile transmise vor fi utilizate pentru realizarea raportului acestui eveniment.

Vă informăm ca evenimentul va fi înregistrat și că, în timpul reuniunii, vor fi făcute printscreen-uri iar fotografiile vor fi utilizate în scopul promovării evenimentului, inclusiv prin postarea acestora pe rețelele de socializare și pe pagina de internet a POPAM.

Dacă nu sunteți de acord ca imaginea dumneavoastră să apară în materialele de promovare, vă rugăm să ne comunicați explicit acest lucru la adresa popam.comunicare@madr.ro